
Születésnapi ünnepségre kaptunk meghívót. Október
28.-án emlékeztek meg Miskolcon, a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei Kórház Röntgen Intézetének 20 éves és
a Gyermekradiológiai Osztály 30 éves évfordulójáról. A
felemelõ ünnepségen a miskolci munkatársak és az or-
szág különbözõ részeirõl érkezõ barátok, kollegák zsúfo-
lásig megtöltötték a Miskolci Akadémiai Bizottság dísz-
termét.

Az ünnepi ülés elsõ részében Csiba Gábor fõigazgató
fõorvos bevezetõje után, a Röntgen Osztály és a Gyer-
mekradiológiai Osztály munkatársai Gyarmati János,
Lombay Béla, Vachter János, Lázár István és Gombos Já-
nos elõadásaikban összefoglalták az elmúlt évtizedek tör-
ténéseit, fejlõdésüket, a jelen helyzetet és a jövõ perspek-
tíváit.

Van mire büszkének lenniük. Miskolc a magyar radio-
lógia egyik fellegvára lett. Magas színvonalú diagnoszti-
kus tevékenység mellett fontosnak tartják, a tudományos
munkát és az egyetemi, fõiskolai és postgraduális oktatás
különbözõ formáiban történõ hatékony részvételüket is.

Számunkra ez azért különösen jelentõs, mert Gyarmati
dr. személyében az MRT-OS (Osteológiai Szekció) egyik
alapító tagja, az osteológia elkötelezett és aktív híve ve-
zeti az Intézetet. Neki köszönhetõ, hogy a “szomszédvár-
ban” dolgozó néhai Oláh Józseffel együttmûködésben itt
indult útjára az Osteológiai Napok rendezvénysorozata.
Lombay Béla professzor a gyermekradiológia osteológiai
vonatkozásairól számos rendezvényünkön tartott nagysi-
kerû elõadásokat.

A program második részében rangos vendég elõadók:
Baranyai Tibor, Fornet Béla, Harkányi Zoltán és Kiss Éva
köszöntötték a miskolciakat. Ünnepi elõadásaik legfonto-
sabb mondanivalója az volt, hogy milyen nagy szerepet
tölt be ez az intézet a magyar radiológia életében és euró-
pai színvonalra emelésében. Gyarmati dr. és Lombay dr.
megkísérelték mindezt szerényen megfogalmazni, de az
elõadók nem fukarkodtak a jogos dicséretekkel.

A baráti hangulatú ülést az eseményhez méltó kitûnõ
közös ebéd zárta.

Forgács Sándor–Mester Ádám
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